

જ્યાં ધર્મ અને કર્મ બંનેનો સંયોગ હોય ત્યાં જીવન શિશ્વિત હોય છે

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2020) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ



દૈનિક

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૬ અંક : ૧૨૭ જૂનાગઢ તા.૧૪-૦૫-૨૦૨૨ શનિવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડિયા)

ગુજરાત ગેસ દ્વારા સીએનજી - પીએનજીમાં ભાવ વધારો ઝીંકાવો

અમદાવાદ તા. ૧૪ દેશમાં એક તરફ આગામી ઓક્ટોબર માસમાં તમામ પ્રકારના ગેસના ભાવની પુનઃવિચારણા થઈ શકે તે વચ્ચે જ ગુજરાતમાં વ્યાપક નેટવર્ક ધરાવતી સરકારી કંપની ગુજરાત ગેસ દ્વારા સીએનજી અને પીએનજીના ભાવમાં કમ્પારિસન વધારો ઝીંકી દેવાયો છે તેવી હવે રાજ્યમાં ખાનગી અને સરકારી બંને કંપનીઓના સીએનજી તથા પીએનજીના ભાવ સમાન થઈ ગયા છે. ગુજરાત ગેસ દ્વારા ગુપચુપ રીતે અમલમાં આવે તે રીતે સીએનજીના ભાવમાં રૂ. ૨.૬૦નો વધારો કરતાં જૂના ભાવ જે રૂ. ૭૮.૫૬ હતા તે વધીને રૂ. ૮૧.૧૬ થયા છે જ્યારે પીએનજીના ભાવમાં રૂ. ૩.૫૧નો વધારો કરવામાં આવ્યો છે અને જૂના ભાવ જે રૂ. ૪૪.૧૪ હતા તે હવે વધીને રૂ. ૪૮.૫૦ થયા છે. આ કારણે રાજ્યમાં હવે વાહનચાલકોમાં સીએનજી અને પેટ્રોલના ભાવમાં જે રીતે સતત તફાવત ઘટતો જાય છે અને ગૃહિણીઓ કે જે એકબાદ એક શહેરોમાં પાઈવલાઈન મારફત ગેસ પુરો પાડવાની પ્રક્રિયાને આગળ ધપાવવામાં આવી રહી છે ત્યાં પણ ભાવ વધારાને કારણે લોકોના બજેટ ખોરવાઈ ગયા છે.

ઘઉંની નિકાસ ઉપર તાત્કાલીક અસરથી પ્રતિબંધ દિલ્હીનાં મુંડકા અગ્નીકાંડમાં હજુ ૨૯ લાખતા : મૃત્યુઆંક ૨૭

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ દેશમાં સતત વધતી જતી મોંઘવારી અને હુગાવાની પરિસ્થિતિ પણ આગામી સમયમાં વધુ વકરશે તેવા સંકેત સાથે હવે કેન્દ્ર સરકારે ઘઉંની નિકાસ ઉપર સંપૂર્ણપણે પ્રતિબંધ મુકી દીધો છે જેના કારણે થોડોસમયમાં દેશમાં ઘઉંના ભાવમાં ઘટાડો જોવા મળશે. સરકારે ઘઉંની નિકાસને પ્રોહીબીટડે કેટેગરીમાં મુકી છે અને

ઘઉંને જતો હતો અને બીજી તરફ યાલુ વર્ષે હવામાન સહિતના ફેરફારના કારણે ઘઉંના એકંદર ઉત્પાદનમાં થોડીક ઘટાવે તેવી પણ આ નિર્ણય લીધો છે. ગઈકાલે કેન્દ્રના વ્યાપાર મંત્રાલયની એક બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવાયો હતો. હાલમાં યુદ્ધન યુધ્ધના કારણે વિશ્વના બજારમાં ઘઉંના ભાવમાં ૪૦ ટકાનો વધારો થયો છે. બીજી તરફ

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૪ દિલ્હીનાં મુંડકા વિસ્તારમાં સીસીટીવીની કેક્ટરીમાં ગતરાત્રે લાગેલી ભીષણ આગમાં જીવતા બંધુજી ગયેલા લોકોનો મૃત્યુ આંક ૨૭ થયો છે અને હજુ વધુ ૨૯ લોકો લાપતા હોવાનું જણાવાય રહ્યું છે. આ બાબતે દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે મેજિસ્ટ્રીયલ ઈન્સ્પેક્ટરની આદેશ આપી દીધા છે તેમજ મૃતકોનાં પરીવારજનોને રૂ. ૧૦ લાખનું વળતર આપવાની પણ જાહેરાત કરી છે. જ્યારે

આવતીકાલે અમદાવાદમાં ૪૫ ડીગ્રી તાપમાન સાથે રેડ એલર્ટ ગુજરાતમાં જુનનાં પ્રથમ સપ્તાહમાં વરસાદ આવશે

અમદાવાદ તા. ૧૪ રાજકોટ શહેર સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં અસહ્ય ઉષ્ણતા સાથે લોકો ગરમીથી ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે અને મહત્તમ તાપમાનનો પારો ૧૦ પાતાની આગાહી પ્રમાણે શહેરોમાં ૪૦ ડિગ્રીને પાર થઈ ગયો અમદાવાદમાં આવતીકાલે ફરી કાળિયારનાં શિકારીઓએ ત્રણ પોલીસ અધિકારીઓને ગોળીઓથી વિંધી નાખ્યા ભોખાલ, તા. ૧૪: મધ્ય પ્રદેશના ગુના જિલ્લામાં અત્યંત મોડી રાત્રે પોલીસ અને શિકારીઓ વચ્ચે થયેલી અથડામણમાં ૩ પોલીસ કમ્પ્યારીઓના મોત થયા છે. આ મામલે મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ

ગરમીનો પારો ૪૫ ડિગ્રીને સ્પર્શી જાય તેવી શક્યતા છે. જેના કારણે રેડ એલર્ટ જાહેર કરાયું છે. દરમિયાનમાં હવામાન વિભાગે એવી આગાહી કરી છે કે, ગુજરાતમાં જૂન માસનાં પ્રથમ સપ્તાહમાં વરસાદ થઈ જશે. જ્યારે કેરળમાં ૨૬ મેનાં રોજ ચોમાસું બેસી જશે. ગુજરાતમાં રૂ. ૨૫૦૦ કરોડનાં ખર્ચે પાંચ નવી મેડિકલ કોલેજ સ્થાપવામાં આવશે (રૂ. ૫૪૨ કરોડ), અને રાજ્યપીપળા (રૂ. ૫૨૯ કરોડ) ખાતે શરૂ થશે. રાજ્યમાં નવી કોલેજો સ્થાપવા માટે ૨૫૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ થશે. દરેક મેડિકલ કોલેજમાં ૧૦૦ સીટો હશે અને આ રીતે હાલની ક્ષમતામાં ૫૦૦ નવી મેડિકલ સીટો ઉમેરવામાં આવશે.

વડાપ્રધાન મોદીએ રૂ. ૧૦ લાખ દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલે રૂ. ૧૦ લાખની સહાયની જાહેરાત કરી

દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલે રૂ. ૧૦ લાખની સહાયની જાહેરાત કરી છે. જ્યારે વડાપ્રધાન મોદીએ પણ મૃતકોનાં પરીવારજનોને રૂ. ૧૦ લાખનું વળતર આપવાની જાહેરાત કરી છે. આ આગની ઘટનામાં ૨૯ જેટલા લોકોને તો બારીઓ તોડીને બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા શુક્રવારે સાંજે લગભગ ૪.૩૫ કલાકે ઈમારતનાં પ્રથમ માળમાં ધુમાડાના ગોટા જોવા પાર્ટીના નેતાઓને સુધારા માટે હાકલ કરી હતી, તેવી જ રીતે પાર્ટીના નેતાઓ દ્વારા સોનિયા ગાંધીને કેટલાક પ્રસ્તાવ મોકલવામાં આવ્યા છે. પાર્ટીના સૂત્રોનું કહેવું છે કે કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ લાંબા સમયથી પાર્ટી કાર્યકર્તાઓને મળ્યા ન હતા. તેમજ તેમની સમસ્યાઓને ધ્યાનમાં લેવામાં આવી ન હતી. ઠરાવમાં ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે કે પાર્ટી અધ્યક્ષે દર અઠવાડિયે કાર્યકરોને મળવું જોઈએ અને તેમની સાથે વાતચીત કરવી જોઈએ.

જમ્મુથી કટરા જઈ રહેલી બસમાં વીસ્ફોટ

જમ્મુ તા. ૧૪ : જમ્મુમાં એક મોટે અકસ્માત થયો છે, કટરાથી જમ્મુ જઈ રહેલી બસમાં ધડાકે થયેલા બાદ આગ લાગી. આ અકસ્માત થયો ત્યારે બસમાં ૨૪ મુસાફરો હતા, જેમાંથી ૪ લોકોના મોત થયા છે. આગને કારણે ૨૦ મુસાફરો દાગી ગયા છે, જેમાંથી ત્રણની હાલત ગંભીર હોવાનું કહેવાય છે. ઘટનાની માહિતી મળતાં જ પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને ઘાયલ અને ગંભીર રીતે સળગેલા મુસાફરોને તાત્કાલિક નજીકની હોસ્પિટલમાં દાખલ કર્યા. બસમાં આગ કેવી રીતે લાગી તે અંગેની ચોક્કસ હજુ મળી નથી. ઘટનાના કારણની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. મળતી માહિતી મુજબ શુક્રવારે બપોરે કટરાથી જમ્મુ જઈ રહેલી લોક્ક બસ નંબર JK ૧ ૪-૧૮૨૧માં આગ લાગી હતી. આખી બસમાં આગ એટલી ઝડપથી ફેલાઈ ગઈ હતી કે મુસાફરોને બહાર નીકળવાની તક મળી ન હતી. આ અકસ્માતમાં ચાર લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે અનેક લોકો ઘાયલ થયા છે. ઘાયલો પૈકી ત્રણની હાલત ગંભીર હોવાનું કહેવાય છે.

ગઈકાલે જૂનાગઢ, અમરેલીમાં ૪૪ ડીગ્રી તાપમાન નોંધાયું : ૧૦ શહેરોમાં ૪૦ ડીગ્રીથી વધુ તાપમાન

અમદાવાદ તા. ૧૪ રાજકોટ શહેર સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં અસહ્ય ઉષ્ણતા સાથે લોકો ગરમીથી ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે અને મહત્તમ તાપમાનનો પારો ૧૦ પાતાની આગાહી પ્રમાણે શહેરોમાં ૪૦ ડિગ્રીને પાર થઈ ગયો અમદાવાદમાં આવતીકાલે ફરી કાળિયારનાં શિકારીઓએ ત્રણ પોલીસ અધિકારીઓને ગોળીઓથી વિંધી નાખ્યા ભોખાલ, તા. ૧૪: મધ્ય પ્રદેશના ગુના જિલ્લામાં અત્યંત મોડી રાત્રે પોલીસ અને શિકારીઓ વચ્ચે થયેલી અથડામણમાં ૩ પોલીસ કમ્પ્યારીઓના મોત થયા છે. આ મામલે મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ

ગુજરાતમાં રૂ. ૨૫૦૦ કરોડનાં ખર્ચે પાંચ નવી મેડિકલ કોલેજ સ્થાપવામાં આવશે

ગાંધીનગર તા. ૧૪ ગુજરાત સરકાર આગામી શૈક્ષણિક વર્ષથી ગુજરાતમાં રૂ. ૨૫૦૦ કરોડનાં ખર્ચે પાંચ નવી મેડિકલ કોલેજો સ્થાપશે, જેમાં હાલની ૫૦૦ મેડિકલ બેઠકોમાં ૫૦૦ બેઠકોનો ઉમેરો થશે. આ પગલાનો હેતુ ગુજરાતને ભરતનું મેડિકલ હબ બનાવવા અને મેડિકલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં સુધારો કરવાનો છે, જેની ખામીઓ કોવિડ રોગચાળા દરમિયાન બહાર આવી હતી. આગાહી વડાપ્રધાન મોદીએ દેશના દરેક જિલ્લામાં મેડિકલ કોલેજ બનાવવાની હાકલ કરી હતી. આરોગ્ય વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે હાલમાં રાજ્યમાં ૬ સરકારી મેડિકલ કોલેજો છે અને અન્ય આઠ મેડિકલ કોલેજો ગુજરાત મેડિકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રિસર્ચ સોસાયટી દ્વારા ચલાવવામાં આવે છે. રાજ્ય આમ કુલ મળીને ૫૦૦૦ મેડિકલ સીટ ઓફર કરે છે. નવી મેડિકલ કોલેજો મોરબી (રૂ. ૬૨૭ કરોડ), પોરબંદર (રૂ. ૫૨૦ કરોડ), ગોધરા (રૂ. ૫૧૨ કરોડ), નવસારી

રાહુલ ગાંધીને કોંગ્રેસનાં પુર્ણકાલિન અધ્યક્ષ બનાવવા માંગણી

ઉદયપુર તા. ૧૪ રાહુલ ગાંધીને ફરીથી સત્તા સંભાળવાની માંગ કરી હતી. આ પહેલા કોંગ્રેસ વર્કિંગ કમિટીની તમામ બેઠકોમાં વરિષ્ઠ બનાવવાની માંગ ઉઠી હતી. આ માંગ કરતાં કેરળના કોંગ્રેસના લોકસભા સાંસદ ટીનેન પ્રતાપે મોદું નિકેન આપ્યું હતું કે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ નિયમિત રાજકારણી હોવા જોઈએ. કોંગ્રેસમાં સંગઠનની ચૂંટણીની પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે, તેથી ઉદેપુર ચિંતન શિબિરમાં કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ અંગે કોઈ ઓપર્યારિક ચર્ચા થઈ નથી, પરંતુ નેતાઓ પાર્ટી નેતૃત્વમાં સ્પષ્ટતાની માંગ કરી રહ્યા છે. આ કડીમાં કેરળના લોકસભા સાંસદ

સોમનાથ મંદિરની લુંટાયેલી સંપત્તિ અફઘાનીસ્તાનથી પરત લાવવા આણંદનાં મુસ્લિમ યુવકે અભિયાન શરૂ કર્યું

આણંદ તા. ૧૪ આણંદ શહેરમાં રહેતા મુસ્લિમ યુવકને પોતાનાં પિતાનાં અધુરા રહેલા સ્વપ્નને સાકાર કરવા માટે મોહમ્મદ ગઝની દ્વારા સોમનાથ મંદિર ઉપર હુમલાઓ કરી સોનું લુંટીને અફઘાનિસ્તાન લઈ જવામાં આવેલી સંપત્તિને પરત લાવવા માટે અભિયાન શરૂ કર્યું છે. તેના માટે મુસ્લિમ યુવાને સોમનાથ મંદિર ટ્રસ્ટને પત્ર લખ્યો છે, તેમજ તેઓ વડાપ્રધાન મોદી અને રાષ્ટ્રપતિને પણ પત્ર લખીને સોમનાથ મંદિરની લુંટમાં લઈ જવાયેલી ઐતિહાસિક સંપત્તિ દેશમાં પરત લાવવા જણાવ્યાં છે. મોહમ્મદ ગઝનીએ સોમનાથ મંદિર ઉપર હુમલાઓ કરી મંદિરની તોડફોડ કરી અંદાજિત ૬ ટન સોનું અને દુર્લભ શીવલીંગ તેમજ લાલ ચંદનથી બનાવેલો મંદિરનો મુખ્ય દરવાજાને કિંમતી સામાન સહીત આજના બજાર કિંમતે ૭૦૦ કરોડ રૂપિયા ઉપરાંતની સંપત્તિને લુંટ કરી લઈ ગયો હતો. મોહમ્મદ ગઝની દ્વારા લુંટ કરી લઈ જવામાં આવેલી ઐતિહાસિક શિવલીંગ, લાલ ચંદનનો દરવાજો સહીતની સંપત્તિને અફઘાનિસ્તાનથી પરત લાવવા માટે આણંદનાં યુવક મહમ્મદના નિશારખાન પઠાણે અભિયાન હાથ ધર્યું છે. અને તેના માટે તેઓએ સોમનાથ મંદિર ટ્રસ્ટને પત્ર પણ લખ્યો છે. તેમજ તેઓ આ અંગે

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી તેમજ રાષ્ટ્રપતિને પણ પત્ર લખીને સોમનાથ મંદિરની લુંટ કરી લઈ જવાયેલી સંપત્તિને પરત લાવવા માંગ કરી છે. આણંદ શહેરમાં અલસિકાત રેસીડેન્સીમાં રહેતા મહમ્મદના નીસારખાન પઠાણ જૂનાગઢનાં નવાબ પરિવારથી સંબંધ ધરાવે છે. તેઓનાં પિતા નીસારખાન પઠાણ જયોતીષી અને ભુગર્ભ ગતિવિધિના જાણકાર હતા, આક્રમકમાં સોનાની ખાણો શોધવામાં તેઓની મહત્વની ભુમિકા હતી. તેઓ ઝામ્બિયાના રાષ્ટ્રપિતાના વિશેષ સલાહકાર રહી ચુક્યા હતા. તેઓએ સોમનાથ મંદિર અંગે ઘણું સંશોધન કર્યું હતું. મોહમ્મદ ગઝનીએ સોમનાથ મંદિર ઉપર હુમલાઓ કરી મંદિરની તોડફોડ કરી અંદાજિત ૬ ટન સોનું અને દુર્લભ શીવલીંગ તેમજ લાલ ચંદનથી બનાવેલો મંદિરનો મુખ્ય દરવાજાને કિંમતી સામાન સહીત આજના બજાર કિંમતે ૭૦૦ કરોડ રૂપિયા ઉપરાંતની સંપત્તિને લુંટ કરી લઈ ગયો હતો. મોહમ્મદ ગઝની દ્વારા લુંટ કરી લઈ જવામાં આવેલી ઐતિહાસિક શિવલીંગ, લાલ ચંદનનો દરવાજો સહીતની સંપત્તિને અફઘાનિસ્તાનથી પરત લાવવા માટે આણંદનાં યુવક મહમ્મદના નિશારખાન પઠાણે અભિયાન હાથ ધર્યું છે. અને તેના માટે તેઓએ સોમનાથ મંદિર ટ્રસ્ટને પત્ર પણ લખ્યો છે. તેમજ તેઓ આ અંગે

નિધન પૂર્વે નિશારખાને સોમનાથ મંદિરની લુંટમાં ગયેલી સંપત્તિ દેશમાં પરત લાવવા માટે પોતાની રજુઆતો અને મહેરબા અંગે પોતાનાં પુત્ર મહમ્મદનામને પણ વાત કરી હતી, જેથી પુત્ર મહમ્મદનામને પોતાનાં પિતાનાં અધુરા રહેલા સ્વપ્નને પુરૂ કરવા માટે અફઘાનિસ્તાનમાંથી સોમનાથ મંદિરની લુંટની સંપત્તિ પરત લાવવા માટે અભિયાન હાથ ધર્યું છે આ અંગે મહમ્મદનામ પઠાણે જણાવ્યું હતું કે અફઘાની લુંટારા મહમ્મદ ગઝનીએ ઈતિહાસ અનુસાર વર્ષ ૧૦૨૪ની આસપાસમાં સોમનાથ મંદિર ઉપર ચઢાઈ કરી હતી અને મંદિરમાંથી ૬ ટન સોનું અને લાલ ચંદનમાંથી બનાવેલો કાષ્ઠ કલાનાં નમુનારૂપ દરવાજોને અટકાવવા તેમજ સહીત કિંમતી સામાનની લુંટ ચલાવીને અફઘાનિસ્તાન લઈ ગયો હતો. જેની આજનાં દિવસે કિંમત ૭૦૦ કરોડથી વધુ આંકી શકાય.

છેલ્લા એક માસમાં શેરબજારમાં રોકાણકારોનાં રૂ. ૩૪ લાખ કરોડનું ધોવાણ

મુંબઈ તા. ૧૪ : ભારતીય શેરબજાર એક મહિનામાં ૮.૮ ટકા ઘટ્યું છે અને ૧૧ એપ્રિલ બાદ ભારતીય શેરબજારની કુલ ક્ષેત્રિલ રૂ. ૩૪ લાખ કરોડ ઘટી છે. મુંબઈ શેરબજારમાં છેલ્લા પાંચ દિવસમાં રૂ. ૧૮ લાખ કરોડનું નુકશાન થયું છે. દુનિયાભરમાં આ ટ્રેડ માર્કેટમાં જોવા મળે છે. બીજી તરફ વિદેશી રોકાણકારો પણ ભારતીય શેરબજારમાંથી તેનું રોકાણ પાછું ખેંચી રહ્યાં છે અને તેના કારણે સર્જાયેલી પરિસ્થિતિ વધુ વિકટ બનશે તેવા સંકેત છે.

દાંત, મોં તથા જડબાનાં રોગોની સારવાર એક જ જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

સ્પેશ્યાલીટી

- હડાપણ દાઢની સર્જરી
- મોઢા અને જડબાનાં કેક્ટરની સારવાર
- મોંનાં ચાંદા અને કેક્ટરનું નિદાન અને સારવાર
- જડબાનાં સાંધાની સારવાર
- ૩-૨૯ ઈમ્પલાન્ટ (જડબામાં સ્કુ, ફીક્સ કરી દાંત બેસાડવા)
- હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ, PRP થેરાપી

ડો. દુષ્યંત ચૌહાણ

બી.ડી.એસ, એમ.ડી.એસ. આર.વે.એન્ડ. મેડિકલ સોલ્યુશિયલ સર્જન

દાંત, મોં અને જડબાનાં રોગોનાં સુપર સ્પેશ્યાલીસ્ટ, હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ સર્જન

ડો. પ્રાચી ચૌહાણ

એમ.ડી. હોમિયોપેથ આસી. પ્રોફેસર (નોબેલ હોમિયોપેથિક કોલેજ-જૂનાગઢ) સ્પેશ્યાલીટી

- દરેક પ્રકારના ચામડી તથા ચાળાનાં રોગોની સારવાર
- સફેદ ડાઘ / કોઢ, સીણણ, કાળા કુંડાળા વગેરેની સારવાર
- ખીલને લીધે થતા ડાઘ ખાડાની આધુનિક પદ્ધતિથી સારવાર

સ્ટાર પ્લેટિમ કોમ્પ્લેક્સ, ફર્સ્ટ ફ્લોર, મધુર બસસ્ટોપની સામે, મધુરમ બાયપાસ, જૂનાગઢ મો. ૯૫૧૨૩ ૭૩૭૯૯

બિઝનેસ લોન 50 લાખ સુધી

વધુ માહિતી માટે મિલક કોલ કરો 63599 00968

ઓફર...ઓફર...

M. 99787 06355

તમામ પુનુ TV, LED TV, ફ્રીજ, વોશિંગ મશીન, વરવર્ધી ટ્યુબ લવુ લઈ લખ.

LED TV 32. 6500

બીના ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-સ, સોની, વર્લ્ડવુડ, સેમસંગ, માઈગવર્લ્ડ. LED ટીવી, ફ્રીજ, A/C, વોશિંગ મશીન, વરવર્ધી, હોમથીસેન્ટર, DJ 0% ફાઈનાન્સ 0% ડિલિવરી ચાર્જ

જે.બી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, સાર્કર ચાર્કિસ, વપાપ્રારી રોડ, જૂનાગઢ, ગાજાનો જોઈએ એ આઈપીક વગાર નોરો.

ૐ ઉપચાર કેન્દ્ર

ડો. સી.ડી. ઓઝા (N.D.)

તમામ પ્રકારની નેસગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : સાઈબ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજીયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસાઈટીસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુબસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી યડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથગ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

શોપ નં. ૩, શકિત કોમ્પ્લેક્સ, શકિતનગર-૧, શાંતેશ્વર રોડ, જોષીપરા, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

રૂ. ૧૯ કરોડના વિમાનના ખરીદ-વેચાણનો વિવાદ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં પહોંચ્યો, ઉડ્ડયન કંપનીઓને નોટિસ, આગામી સપ્તાહે કોર્ટમાં સુનાવણી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પેમેન્ટ ચૂકવી શકે તેમ હતી અમદાવાદ તા. ૧૪ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં ૧૯ કરોડ રૂપિયાના એક વિમાનની ખરીદી અને ત્યારબાદ નાણાંની ચૂકવણી અટકી જવા બાબતનો વિવાદ ગુજરાત હાઈકોર્ટના આંગણે પહોંચતા ઉડ્ડયન કંપનીઓ સહિતના પક્ષકારોને નોટિસ કાઢવામાં આવી હતી. આ કેસની વિગતો મુજબ એકિસયા એવિયેશન લિમિટેડ દ્વારા વેલ્સ એવિયેશન સર્વિસિસને પોતાનું ગલ્ફસ્ટ્રીમ G200 મોડેલનું એરક્રાફ્ટ વેચ્યું હતું. બંને કંપનીઓએ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧માં વેચાણ-ખરીદ કરાર (SPA) ઉપર હસ્તાક્ષર કરવામાં આવ્યા હતા. રિઝર્વ બેંક દ્વારા કોઈ કારણસર મંજૂરી નહીં આપતા વેલ્સ કંપની એકિસયાને તેનું

પક્ષકારો દાવાના ભાગરૂપે લેવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. જો કે, નીચલી કોર્ટ એકિસયાની જેટની કબજો મેળવવાની સુનાવણી કરી અને એકિસયા વિનંતીને ફગાવી દીધી હતી. અને વેલ્સ પ્રત્યેકને જાળવણી પ્રાથમિક સુનાવણી બાદ એરક્રાફ્ટની જાળવણી, ગાંધીનગર કોર્ટમાં મુખ્ય વરિષ્ઠ સમારકામ અથવા ઓવરહોલ કરવાની પરવાનગી પણ નકારી હતી. કોર્ટે સ્પષ્ટ કર્યું કે આ ખર્ચ દ્વારા દાખલ કરાયેલી કેટલીક અરજીઓ ઉપર નિર્ણય લીધો હતો. વેલ્સ અને પિનેકલને જ્યાં સુધી યુકાદો ના આવે ત્યાં સુધી એરક્રાફ્ટનો નિકાલ કરવા, અલગ કરવા, બોજો નક્કી કરવા અને થર્ડ પાર્ટી સર્ટિફિકેટ કરવા સહિતની બાબતોએ મનાઈ હુકમ આપ્યો હતો. ખર્ચનો અડધો ભાગ ચૂકવવાનો નિર્દેશ આપ્યો. તેણે ગાંધીનગરની ટ્રાયલ કોર્ટને અન્ય મુદ્દાઓ ઉપર નિર્ણય

ઈઝરાયેલના સહયોગથી ભારતમાં ૭૫ ગામોનું નવનિર્માણ કરવામાં આવશે : કેન્દ્રીય કૃષિ મંત્રી

(એજન્સી) જરૂરસમ તા. ૧૪ કૃષિ ક્ષેત્રે ભારત-ઈઝરાયેલ સહકારને "આગામી સ્તર" ઉપર લઈ જવાથી, દેશની ૭૫મી સ્વતંત્રતા વર્ષગાંઠનિમિત્તે ૭૫ ભારતીય ગામોને ઈઝરાયેલના સહયોગથી આકાર આપવામાં આવશે. ૮ મેથી ચાર દિવસની સપ્તાવાર મુલાકાતે ઈઝરાયેલમાં આવેલા તોમર બુધવારે નેસેટ(ઈઝરાયેલની સંસદ) ખાતે તેમના ઈઝરાયેલ સમક્ષ ઓડેડ ફોરરને મળ્યા હતા. તેઓએ બંને દેશોમાં કૃષિ વિકાસના અવકાશ અને સંભવિતતાને ધ્યાનમાં રાખીને, આધુનિક કૃષિ તકનીકો, ક્ષમતા નિર્માણ, કૃષિ, જળ ગ્રામીણ વિકાસના ક્ષેત્રોમાં શાનના ટ્રાન્સફર અને સપોર્ટ સાથે સંબંધિત વિવિધ મુદ્દાઓ ઉપર ચર્ચા કરી હતી. કેન્દ્રીય કૃષિ પ્રધાન નરેન્દ્ર સિંહ તોમરે જણાવ્યું છે કે, ભારત અને ઈઝરાયેલ રાજદ્વારી સંબંધોની સ્થાપનાના ૩૦ વર્ષની ઉજવણી કરે છે અને પરસ્પર મુલાકાતો અને અનુભવોના આદાનપ્રદાન દ્વારા ચાલુ દ્વિપક્ષીય ભાગીદારીને વધુ મજબૂત બનાવવામાં આવશે. તોમરે જણાવ્યું હતું કે, ભારત આ વર્ષે તેની ૭૫મી સ્વતંત્રતાની વર્ષગાંઠની ઉજવણી કરી રહ્યું છે, ત્યારે એવું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે કે, અમે ઈઝરાયેલના સહયોગથી શ્રેષ્ઠતાના ૭૫ ગામોને આકાર આપીશું અને તે પછી બીજા ૭૫ ગામમાં આ વિવિધ

નિર્માણ કરીશું. ફોરરે પણ ભારતના વિવિધ ભાગોમાં તેમના દેશ દ્વારા સ્થાપિત સેન્ટર્સ ઓફ એક્સેલન્સ (CoE)ને "નેક્સ્ટ લેવલ" ઉપર લઈ જવાની ઈઝરાયેલની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી. હાલમાં ભારતમાં ૨૯ સંપૂર્ણ કાર્યરત કેન્દ્રો છે જે ખેડૂતોની ઉપજ વધારવા માટે કૃષિ ક્ષેત્રમાં ઉભરતી તકનીકો ઉપર મહત્વપૂર્ણ માહિતી પ્રદાન કરે છે. ઈઝરાયેલના કૃષિ મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, નજીકના ભવિષ્યમાં બંને દેશો વચ્ચેના વેપાર સંબંધોને પણ વેગ મળશે. ભારત અને ઈઝરાયેલ આ વર્ષના જૂનના અંત સુધીમાં ફ્રી ટ્રેડ એગ્રીમેન્ટ (FTA)ને અંતિમ સ્વરૂપ આપવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવા સંમત થયા છે. ગયા વર્ષે ઓક્ટોબરમાં જયશંકરની ઈઝરાયેલની મુલાકાત દરમ્યાન વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર અને તેમના ઈઝરાયેલી સમક્ષ યાચરલેપિડ વચ્ચેની બેઠક દરમ્યાન આ સહમતિ થઈ હતી. તોમરના નેતૃત્વમાં કૃષિ અને ખેડૂત કલ્યાણ મંત્રાલયના એક પ્રતિનિધિમંડળે કૃષિ અને દ્વિપક્ષીય ભાગીદારીને વધુ સંસ્થાઓ અને ટેકનોલોજી કંપનીઓ સાથે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી હતી. પ્રતિનિધિમંડળે ૨૦૦૦ - એગ્રીકલ્ચરલ ઈકિવપમેન્ટ એન્ડ નો હાઉ લિમિટેડ અને NETAFIM વિમિટેડની સુવિધાઓની મુલાકાત લીધી જેઓ સમગ્ર વિશ્વમાં સુક્ષ્મ અને સ્માર્ટ સિંચાઈના વિવિધ

ભાજપના સાંસદ સુબ્રમણ્યમ સ્વામીએ કહ્યું કે, પાડોશી દેશ શ્રીલંકા લીબિયા બની રહ્યું છે, રાજીવ ગાંધીની હત્યાનો સંદર્ભ આપતા આ કટોકટી માટે તેઓએ ક્રાંતિકારી ઉકેલની ભલામણ કરી

(દિલ્હી બ્યુરો) ભારતની રાષ્ટ્રીય સુરક્ષાને અસર નવી દિલ્હી તા. ૧૪ ભાજપના રાજ્યસભા સાંસદ સુબ્રમણ્યમ શ્રીલંકામાં ચાલી રહેલી કટોકટીને 'લીબિયા આપણા પડોશમાં છે' ગણાવીને ક્રાંતિકારી ઉકેલની ઓફર કરી છે. સ્વામીએ કહ્યું છે કે, ભારતે ટાપુ રાષ્ટ્ર ઉપર હુમલો કરીને 'બંધારણ પૂર્ન:સ્થાપિત કરવા' માટે તેની સેના મોકલવી જોઈએ. તેઓએ રાજીવ ગાંધીના હત્યારાને માફ કરવા બદલ સોનિયા ગાંધી અંગે પણ ટિપ્પણી કરી હતી. સ્વામીએ લખ્યું છે કે, ભારતે બંધારણીય વિવેક પૂર્ન:સ્થાપિત કરવા માટે લંકામાં ભારતીય સેના મોકલવી જોઈએ. શક્તિઓ લોકોના ગુસ્સાનો ફાયદો ઉઠાવી રહી છે. આ

દેશના વડા પ્રધાન તરીકે રાજીનામું આપવા માટે પ્રેરિત કર્યા છે. આ હિંસામાં એક સાંસદનું મોત પણ થયું હતું. સ્વામીએ કહ્યું કે હિંસાનો આશરો લેનારાઓ કોઈ દયાને પાત્ર નથી. વડાપ્રધાનના નિવાસસ્થાનોને પણ સળગાવી દેવા, ટોળા દ્વારા સાંસદોને ઠાર મારનાર તોફાનીઓ દયાને પાત્ર નથી. અમે અમારા પડોશમાં બીજા લીબિયાને મંજૂરી આપી શકતા નથી. ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટરોએ લોકોને હિંસાથી દૂર રહેવા વિનંતી કરી છે, જોકે, તેઓએ દેશમાં આર્થિક કટોકટી સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરનારાઓને સમર્થન પણ આપ્યું હતું.



"એ ઓફિસેથી નીકળું છું, નહાવાનું પાણી ફીજમાં મૂકી દેજે !!"

કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે પાણી ખૂટશે

સૌરાષ્ટ્રનાં ૧૪૧ ડેમોમાં હાલ માત્ર ૩૦ ટકા જ પાણી, ૭૦ ટકા ડેમો ખાલી

કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે સૌરાષ્ટ્રમાં પીવાનાં પાણીની સ્થિતિ ગંભીર બની રહી છે. સત્ત સલામતનાં દાવા સરકાર કરી રહી છે પરંતુ ગામડાઓમાં પીવાનું પાણી પુરૂ પાડતા જળાશયોનાં તળીયા દેખાઈ રહ્યા છે. સૌરાષ્ટ્રનાં ૧૪૧ ડેમોમાં હાલ માત્ર ૩૦ ટકા જ પાણી બચ્યું છે આશરે ૭૦ ટકા ડેમો ખાલી થઈ ગયા છે. સૌથી ગંભીર સ્થિતિ દેવભૂમી દ્વારકા પંથકની છે આ જિલ્લાનાં ડેમોમાં માત્ર ૩ ટકા જ પાણી હવે રહ્યું છે અને હજુ ઉનાળાનાં દોઢેક મહિના જેટલો કપરો સમય કાપવાનો બાકી છે.

વસ્તી વધારવા જૈન સમાજનું અનોખું અભિયાન

બીજા-ત્રીજા સંતાનના જન્મ બાદ સમાજ ૧૮ વર્ષ સુધી આપશે રૂપિયા

બારોઈ ગામમાં જૈન સમાજ દ્વારા વસ્તી વધારવા હમ દો હમારે દો-તીન નો નારો આપવામાં આવ્યો છે. બીજા અને ત્રીજા સંતાન પર દંપતીને રૂ. ૧૦ લાખ પ્રોત્સાહન રૂપે આપવાની જાહેરાત પણ કરાઈ છે. જૈન સમાજની ઘટતી વસ્તીને ધ્યાનમાં લઈને કચ્છ વિસ્તાર ઓસવાળ જૈન સમાજ દ્વારા આ જાહેરાત કરવામાં આવી છે.

એક પરિવાર એક ટિકીટ પર કોંગ્રેસની સહમતિ, પણ ગાંધી પરિવાર માટે છૂટછાટ

આજે ઉદ્દયપુરમાં કોંગ્રેસની ચિંતન શિબિરનો પ્રારંભ થયો છે જેમાં એક પરિવારમાં માત્ર એક જ ટિકીટ આપવા પર સહમતિ બની છે પરંતુ ગાંધી પરિવારને છૂટછાટ આપવાની વાત પણ ચાલી રહી છે. શિબિરમાં આગેવાનોએ કહ્યું કોંગ્રેસે આક્રમકતાપૂર્વક આત્મવિશ્વાસ સાથે જવાબ વાળવા પડશે. જનતાના મનને પારખીને મુદ્દાઓ ઓળખવા પડશે, જે કામ નવોદિત હોવા છતાં આખાદામી પાર્ટી હાલ કરી રહી છે. કોંગ્રેસે જૂના પક્ષને મગજમાંથી કાઢી સમયની જરૂરિયાત મુજબ કાયાકલ્પનો આ પડકાર ઊઠાવવો પડશે.

નીટ-પીજીની પરીક્ષા મોકૂફ નહીં રખાય, સુપ્રીમ કોર્ટે અરજી ફગાવી

સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૧ મેના રોજ યોજાનારી આ વર્ષની નીટ-પીજી પરીક્ષાને સ્થગિત કરવાની માંગને ફગાવી દીધી છે. કોર્ટે કહ્યું કે આમ કરવું પરીક્ષાની તૈયારી કરી રહેલા હજારો ઓક્ટરોના હિતની વિરુદ્ધ હશે. અરજીમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે ૨૦૨૧ની મેડિકલ પીજી એડમિશન પ્રક્રિયા હજુ ચાલી રહી છે. તેથી, ૨૦૨૨ની પરીક્ષા થોડા સમય માટે સ્થગિત કરવી જોઈએ. એડમીશનમાં કરવામાં આવેલ કોઈપણ વિલંબ દર્દીઓની સંભાળ અને હોસ્પિટલોમાં કામ પર અસર કરે છે.

સફળ પ્રયોગ: ચંદ્રની માટી પર ઉગાડવામાં આવ્યો છોડ

નાસાએ સાબિત કર્યું કે, ચંદ્ર ઉપર થાલ કેસ (સફેદ ફૂલોવાળો એક નાનો છોડ) ચિકિત્સિત કરવો સંભવ છે, આ પ્રયોગ ચંદ્ર પર નહીં પરંતુ પૃથ્વી પર કરવામાં આવ્યો છે. વૈજ્ઞાનિકોનો દાવો છે કે, ભવિષ્યમાં ચંદ્રમાં પર છોડ લગાવવામાં આવી શકે છે, જે પૃથ્વી પર ઉગાવેલા ફળ અને શાકભાજી કરતા વધુ સ્વાસ્થ્યવર્ધક હોઈ શકે છે. આ પ્રયોગ ફ્લોરિડા વિસ્તવિદ્યાલયના વૈજ્ઞાનિકોએ કર્યો હતો.

અમદાવાદના નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં આઈપીએલનો સમાપન સમારોહ યોજાશે

આઈપીએલમાં ટૂંક સમયમાં પ્લેઓફનું ગણિત સ્પષ્ટ થઈ જશે. દરમિયાન, બીસીસીઈએ આઈપીએલ ૨૦૨૨ ના સમાપન સમારોહનું આયોજન કરવાની જાહેરાત કરી છે. આ વખતે અમદાવાદના નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં સમાપન સમારોહ યોજાશે. અભિનેતા રણવીર સિંહ અને સંગીતકાર એઆર રહેમાન સિવાય ક્રિકેટ જગતની ઘણી હસ્તીઓ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેશે.

અમદાવાદ જગન્નાથ યાત્રા : બે વર્ષ બાદ નગરચર્યાએ નીકળશે જગતના નાથ

અમદાવાદમાં પહેલી જૂલાઈએ ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા નીકળવાની છે. ત્યારે પોલીસ વિભાગ એલર્ટ થઈ છે. ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ જગન્નાથ મંદિરની મુલાકાત લીધી. ગૃહમંત્રીની અધ્યક્ષતામાં મળેલી બેઠકમાં શહેર પોલીસ કમિશનર, કાર્ડમ પ્રાંચના જોઈન્ટ કમિશનર, ટ્રાફિક જેસીપી, સેક્ટર ૧ સહિતના ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. બે વર્ષ બાદ ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા પરંપરાગત રીતે નીકળવાની છે. ત્યારે મોટી સંખ્યામાં ભકતો ઉમટી પડશે. જેને લઈ ગૃહવિભાગ અત્યારથી જ સુરક્ષા સહિતના મુદ્દે સતર્ક થયું છે.

ગીર જંગલમાં બનેલી ઘટના : વનરાજની મસ્તી ભારે પડી, કપિ રાજનો શિકાર કરતા સિંહ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) બનતી ઘટના હાલ કેમેરામાં કેદ જૂનાગઢ તા. ૧૪ થઈ છે. વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે કે, વનરાજનું એક ટોળું

વાનરોનાં ટોળાએ સુતેલા સિંહને છંછેડી અને આફત વહોરી લીધાનો વિડીયો વાયરલ

મસ્તીએ ચડ્યું હતું, પરંતુ તેમને એ ક્યાં ખબર હતી કે, તેમને આ મસ્તી ભારે પડશે. વનરાજના આ ટોળાએ સુતેલા સિંહની મસ્તી કરી હતી, જેનાથી અકળાઈ સાવજે કપિરાજને એક ઝાટકે જ પતાવી દીધો હતો. વનરાજના ભાગ્યે જ શિકાર કરતા સિંહ એક જ ઝાટકે કપિરાજને પતાવી દેતા વન તંત્ર પણ અચરજમાં મુકાયું હતું. કહેવત છે કે, સિંહ કબી ઘાસ નહિ ખાતા, ત્યારે ગીરના જંગલમાં સિંહના ઘાસ ખાતા દ્રશ્યો પણ જોવા મળ્યા છે. ત્યારે ફરી એકવાર ગીર જંગલમાં અદભૂત ઘટના બની છે. ક્યારેય વાંદરાનો શિકાર ન કરનાર સિંહ એક ઝાટકે કપિરાજને કાપી નાંખ્યો હતો. જેનો પુરાવા રૂપે વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે. સાસણ ગીર જંગલમાં ભાગ્યે જ જોવા મળતી ઘટના સામે આવી છે. ગીરના સાવજે કપિરાજનો શિકાર કર્યો હતો. બન્યું એમ હતું કે, આ ઘટનાનો વીડિયો હાલ જંગલમાં કપિરાજનું ટોળું અભયારણના કમલેશ્વર ડેમ રાજાની પક્ષ મસ્તી કરી હતી, પરંતુ કપિરાજને આ મસ્તી ભારે પડી ગઈ હતી. વનના રાજાને ખલેલ પહોંચતા અકળાયેલા સાવજે એક ઝાટકે કપિરાજનો શિકાર કર્યો હતો. આ ઘટનાનો વીડિયો હાલ સોશયલ મીડિયામાં ખૂબ વાયરલ થયો છે. સિંહના શિકારની ઘટના ૧૨ મેના રોજ બની હોવાનું કહેવાય છે. ગીર અભયારણમાં ટ્રેકર તરીકે ફરજ બજાવતા રહીમ મુરાદ બ્લોચે આ ઘટના નજરે જોઈ હતી અને પોતાના કેમેરામાં કેદ કરી હતી. ત્યારે આ વીડિયો હાલ ગીરમાં ચર્ચાના ચગડોળે ચઢ્યો છે.

જૂનાગઢમાં વેપારી ઉપર તલવાર, છરીથી જીવલેણ હુમલો : ૬ શખ્સો વિરૂધ્ધ પોલીસ ફરીયાદ

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ જૂનાગઢ શહેરમાં ગઈકાલે બનેલા એક બનાવમાં સીરામીકનાં વેપારીએ પેટ્રોલ ચોરી પકડવા સીસીટીવી ચેક કર્યા બાદ આડાસંબંધનો પર્દાકાશ થતાં ઝઘડો થયાનો ખાર રાખી અને આરોપીઓએ વેપારી ઉપર તલવાર, છરી વડે જીવલેણ હુમલો કરતા પોલીસ ફરીયાદ નોંધાઈ છે. આ બનાવ અંગે તાલુકા પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર જૂનાગઢનાં નંદનવન એપાર્ટમેન્ટ બી-૩૦૧, શ્રીનાથપાર્ક ઝાંઝરડા ગામ ખાતે રહેતા અને મધુર મ બાયપાસ ઉપર નોબલ સીરામીક નામે લાદી અને ટાઈલ્સનો વેપાર કરતા હીરેન ચીમનભાઈ ભૂત (ઉ.વ. ૪૨) ગઈકાલે રાત્રે ૯.૦૦ કલાકે પોતાની દુકાન બંધ કરીને બાઈક ઉપર ઘર તરફ જતા હતા ત્યારે શ્રીનાથપાર્ક પાસે પુલ ઉપર પહોંચતા કાળા કલરની કારમાં આવેલા પાંચ શખ્સોએ હીરેનભાઈને ઘેરી લીધા હતા જેમાં વેરાવળનાં એડવોકેટ નીગમ જેઠવા સહિત પાંચ શખ્સોનો હાથમાં તલવાર અને છરી જેવા હથિયારો હતા અને હુમલો કરતા હીરેનભાઈ ગંભીર રીતે ઘાયલ થઈ દોડીને આગળ જતા રહ્યા હતા અને ઘવાયેલા આ વેપારીને સારવાર માટે જૂનાગઢ હોસ્પિટલ બાદ વધુ સારવાર માટે રાજકોટ ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવેલ છે. ગઈકાલે મોડીરાત્રે હીરેનભાઈ ભૂતનું નિવેદન લઈ પોલીસ ફરીયાદ નોંધી છે જેમાં નીગમભાઈ જેઠવા રહે. વેરાવળ, મો. ૮૧૨૮૪૬૮૫૦૨ થી ફોન કરનાર મુસ્તાક તથા ચાર અજાણ્યા શખ્સો વિરૂધ્ધ નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે, ફરીયાદીનાં એપાર્ટમેન્ટમાં અચાઉપોતાની મોટર સાયકલમાં પેટ્રોલ ઓછું થતું હોય તેથી એપાર્ટમેન્ટમાં રહેલ સીસીટીવી ફૂટેજ ચેક કરતા એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા એક પરીવારનાં ઘરે આરોપી નીગમભાઈ જેઠવા ઘરના મુખ્ય માણસની ગેરહાજરીમાં આવતા જતા હોવાનું અને મહિલા સાથે અફેર હોવાની વાત એપાર્ટમેન્ટનાં સીસીટીવી ફૂટેજ જોતા જાહેર થઈ હતી અને આ અંગે નીગમભાઈને જાણ થતાં આ મનદુઃખનાં કારણે આરોપી નં.રનાંએ ફરીયાદીને ફોન ઉપર ધમકી આપી તથા નીગમભાઈ જેઠવા તથા તેની સાથેનાં પાંચ શખ્સોએ ગેરકાયદેસર મંડળી રચી ટિયાગો ગામીમાં આવી તલવાર તેમજ છરી જેવા હથિયારો ધારણ કરી જીવલેણ હુમલો કરી ઈજા પહોંચાડેલ છે. નીગમભાઈ ફરીયાદીને બિભત્સ શબ્દો કહી તલવાર વડે હુમલો કરી ફરીયાદીનો હાથ તથા પગની નસો કાપી તેમજ અન્ય આરોપીઓએ પણ તલવાર અને છરી જેવા હથિયારો વડે ઈજા પહોંચાડી હોવાની ફરીયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા પોલીસે આરોપી વિરૂધ્ધ કલમ ૩૦૭, ૩૨૪, ૨૯૪(ખ), ૫૦૬, ૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯ જીપીએકટ ૧૩૫ મુજબ ગુનો દાખલ કરેલ છે. આ બનાવની વધુ તપાસ તાલુકા પોલીસ ચલાવી રહી છે.

રાજ્યના નાગરિકોને ગુણવત્તાયુક્ત મરચું, હળદર, ધાણા પાઉડર જેવાં મસાલાઓ મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ : ફુડ સેફ્ટી કમિશ્નર એચ.જી. કોશીયા

મસાલામાં ભેળસેળ કરતાં તત્વોમાં ફેફડાટ : અંકલેશ્વર અને નવસારી ખાતે મસાલાઓના ઉત્પાદકો તથા વેચાણકર્તાઓને ત્યાં ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રના દરોડા

ગાંધીનગર તા. ૧૪ ગુજરાત રાજ્યના નાગરિકોને ગુણવત્તાયુક્ત મરચું, હળદર, ધાણા પાઉડર જેવાં મસાલાઓ મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ છે તેમ ફુડ સેફ્ટી કમિશ્નર એચ.જી. કોશીયાએ જણાવ્યું હતું. ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રની યાદીમાં જણાવ્યાનુસાર રાજ્યમાં મરચું, હળદર, ધાણા પાઉડર જેવાં મસાલાઓની સીઝન ચાલે છે ત્યારે નાગરિકોને મસાલાઓ ભેળસેળ મુક્ત મળે તે જરૂરી છે. ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રને મળેલ બાતમીના આધારે તંત્ર દ્વારા અંકલેશ્વર ખાતે મરચા પાઉડરની તપાસ કરવામાં આવી હતી. આ મરચું પાઉડર હલકી કક્ષાનું તેમજ ઉત્પાદક તરીકે ગુજરાત બહારનું સરનામું દર્શાવેલ હોવાથી આ મરચામાં ભેળસેળની પ્રબળ શંકા જણાઈ હતી. જેથી મે.પના સેલ્સ એજન્સી, અંકલેશ્વર ખાતેથી “શ્રી સ્પેશ્યલ” બ્રાન્ડનું મરચું પાઉડરનો નમુનો લેવામાં આવ્યો હતો. બાકીનો ૬૯ ઉદ્યોગનગર, નવસારી પહોંચીને મોડી સાંજે તપાસ હાથ ધરી હતી. આ ઉત્પાદક પાસેથી મરચું પાઉડર, હળદર પાઉડર અને ધાણા પાઉડરના કુલ ત્રણ નમૂનાઓ ફુડ સેફ્ટી એક્ટ મુજબ લેવામાં આવ્યા હતા અને બાકીનો જથ્થો ૨૦૩૪ કિલો સ્થળ ઉપર કાયદા મુજબ જમ કરવામાં આવ્યો હતો. આમ ૪ નમૂનાઓ લઈ કુલ ૨૧૦૩ કિલો (૩૧.૨, ૩૩, ૬૬૦) સ્થળ ઉપર જમ કરવામાં આવ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, નમૂનાઓના પૃથ્થકરણ અહેવાલ મળ્યાં બાદ આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવશે તેમ યાદીમાં વધુમાં જણાવાયું છે.



મોડી સાંજે તપાસ હાથ ધરી હતી. આ ઉત્પાદક પાસેથી મરચું પાઉડર, હળદર પાઉડર અને ધાણા પાઉડરના કુલ ત્રણ નમૂનાઓ ફુડ સેફ્ટી એક્ટ મુજબ લેવામાં આવ્યા હતા અને બાકીનો જથ્થો ૨૦૩૪ કિલો સ્થળ ઉપર કાયદા મુજબ જમ કરવામાં આવ્યો હતો. આમ ૪ નમૂનાઓ લઈ કુલ ૨૧૦૩ કિલો (૩૧.૨, ૩૩, ૬૬૦) સ્થળ ઉપર જમ કરવામાં આવ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, નમૂનાઓના પૃથ્થકરણ અહેવાલ મળ્યાં બાદ આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવશે તેમ યાદીમાં વધુમાં જણાવાયું છે.

જૂનાગઢમાં તમંચા સાથે જૂનાગઢમાં છરી વડે એક શખ્સ ઝડપાયો હુમલો : બે સામે ફરીયાદ

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ જૂનાગઢમાં આવેલ જુનાટીવી સ્ટેશન પાસેનાં ગ્રાઉન્ડ નજીકથી એક શખ્સને તમંચા સાથે ઝડપી લેવામાં આવેલ છે. એસઓજી પોલીસે લખમણભાઈ ભીમાભાઈ આ બંને શખ્સો સામે ગુનો નોંધી વધુ હુણનેદેશી હાથ બનાવટનો તમંચો તપાસ હાથ ધરી છે.

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) તેનાં પત્નીને ઢીકાપાટુનો માર મારી તેમજ આરોપી નં. ૧નાએ છરી વડે પગમાં ઈજા પહોંચાડવાની ફરીયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા એ ડીવીઝન પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢમાં ૩ મોબાઈલ તથા બ્લુટૂથની ચોરી

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ ધોરાજીનાં માતાવાડી પ્લોટમાં રહેતા રાજેશભાઈ ધીરૂભાઈ વાગડીયાએ અજાણ્યા શખ્સ વિરૂધ્ધ એવી ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, જૂનાગઢ બસ સ્ટેશન નજીકથી કોઈ અજાણ્યા શખ્સે ફરીયાદી તથા સાહેબોનાં અલગ અલગ કંપનીનાં મોબાઈલ નંગ-૩ તથા બ્લુટૂથ વગેરે મળી કુલ રૂ. ૪૩,૩૮૮ નાં મોબાઈલની ચોરી કરી ગયાની ફરીયાદ પોલીસમાં નોંધાવેલ છે. પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ જૂનાગઢમાં નરસિંહ વિદ્યા મંદિરની સામે ખત્રી વાડા, સરકાર જમ મંજીલ ખાતે રહેતા સલીમભાઈ અલારખાભાઈ શેખ (ઉ.વ. ૫૦) એ આમીરખાન હમીદખાન તુર્ક પઠાણ, શીફાનભાઈ હમીદખાન તુર્ક પઠાણ વિરૂધ્ધ એવા મતલબ બની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે આ કામનાં આરોપીઓએ ફરીયાદીનાં ઘરે આવી ફરીયાદીનાં પત્ની પાસે આ કામનાં આરોપીનાં પત્ની શબાનાબેનનાં મરણનો દાખલો માંગી અને બિભત્સ શબ્દો કહી અને ફરીયાદી તથા

કેશોદનાં કરેણી ગામે અકસ્માત સર્જી મોત નિપજાવ્યું

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ કેશોદ તાલુકાનાં કરેણી ગામે અજાણ્ય રોડ ઉપર બનેલા એક બનાવમાં રેરંગડા ગામનાં નાથભાઈ ખાખાભાઈ મકવાણા (ઉ.વ. ૬૦) એ જીજે-૧૧-૦૧૧૮નાં ચાલક વિરૂધ્ધ એવા મતલબ બની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે આરોપીઓ પાસેનાં મોટર સાયકલ બેકફીકરથી ચલાવી ફરીયાદીની મોટર સાયકલને પાછળથી ભટકાડી અને ફરીયાદીનાં પત્ની જયબેનને પછાડી દઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી નાસી છુટ્યાની ફરીયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા કેશોદ પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મકાન વેચવાનું છે

બે નાના કુટુંબનો સમાવેશ થઈ શકે તેવું ફિક્સ ફર્નિચર સાથે, ફુલ હવા ઉજાસ વાળુ મકાન વેચવાનું છે. હોમગાર્ડ ઓફીસ પાછળ, જૂનાગઢ. : સંપર્ક : મો. ૯૯૯૮૩ ૨૬૯૩૪

જૂનાગઢમાંથી ૨૩ બોટલ ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૪ : જૂનાગઢ કાઈમ બ્રાંચ દ્વારા ગીરનાર દરવાજા રોડ, ફાયર સ્ટેશન નજીકથી જાહેર રોડ ઉપરથી બે શખ્સોને મોટર સાયકલ નં. જીજે-૦૩-એચએન - ૩૭૦૮માં અલગ અલગ બ્રાન્ડની ભારતીય બનાવટની ઈંગ્લીશ દારૂની બોટલ નંગ-૨૩, મોબાઈલ ફોન-૪, વગેરે મળી કુલ રૂ. ૪૫,૨૦૦નાં મુદામાલ સાથે ઝડપી લીધેલ છે. જ્યારે અન્ય એક શખ્સ નહી મળી આવતા કુલ ત્રણ સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે.

શ્રી જલારામ ટેલીકોમ

વણઝારી ચોક, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૫૪ ૬૧૧૦૦

દર બુધવારે અને શનિવારે પ્રસિદ્ધ થાય છે

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

દરૂકડી જાહેર ખબર

જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૧૦૦૦, ૨૬૨૨૬૫૦

પાર્સલ સેવા આપવામાં આવશે

રાજ ડાયનીંગ હોલ

- સંપૂર્ણ ગુજરાતી કઠીયાવાડી થાળી
- જૂનાગઢ શહેરના હદયસમાક્રમણવારુકમાં
- આપના શુભ પ્રસંગે પાર્ટી ઓર્ડર આવકર્ષક છે.

દર રવિવારે ગુજરાતી થાળીમાં સ્પે. પંજાબી શાક તેમજ ઉષ્ણી મળશે.

રાજ ડાયનીંગ હોલ

કાળવા ચોક, જૂનાગઢ.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક દરૂકડી પિલાગમાં જાહેરાત આપવા આજે જ સંપર્ક સાધવો

ધીરૂભાઈ જે. સોની

નવો નંબર નોંધી લેશો

મો. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

વોટસએપ નં. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

કોર્ડપાલ પ્રકારની જાહેરાત માટે જ સંપર્ક સાધવો

આ જાહેરાત ફક્ત રોકડેથી જ ફીક્સ દરે સ્વીકારવામાં આવે છે

ન્યુ બોમ્બે ઈલે.

દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો.

મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫

દિપક ફટાકડા સેન્ટર

લગ્ન તથા શુભ પ્રસંગે અવનવી વેરાચટ્ટીમાં ફટાકડા મેળવવા માટે તેમજ સ્ટેશનરીનો સામાન મળશે

દિપક ફટાકડા સેન્ટર

C/O. દિપક સ્ટેશનરી, આઝાદ ચોક, જુનાગઢ. ફોન : ૨૬૫૨૬૧૨

સ્વાદનો ચટકો !

અમારે ત્યાંથી

- પાણીપુરી
- મસાલાપુરી
- દહીપુરી
- સેવપુરી
- લસણીયા ભટેટા
- સમોસા રગડો
- રગડા પેટીસ
- બાસ્કેટ ચાટ

તેમજ ફરાળી વાનગી, દહીંવડા, ફરાળી ભેળ, રસ ચેવડો, દહીં ચેવડો વગેરે આઈટમો મળશે

:: ખાસ નોંધ ::

લગ્ન પ્રસંગે, પાર્ટી પ્રસંગે તેમજ અન્ય પ્રસંગોએ બહારના ઓર્ડર ઉપર પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.

૪૮ વર્ષ થયા એક જ નામ વિજય ધી ડીપો

ચૈત્ર નવરાત્રી મહીના નિમિત્તે શુધ્ધ ગાયનું ધી આવી ગયેલ છે

વિજય ધી ડીપો

ડબાગલી, નાની શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૫૧૨૩

જલારામ પાણીપુરી

પંચહાટકી ચોક, શ્રીરામ મંદિરની બાજુમાં, જૂનાગઢ.

જગદીશભાઈ સોદા : મો. ૯૬૮૭૫ ૫૭૬૨૧

આઈસ્ક્રીમ

અંદર બેસવાની સુંદર વ્યવસ્થા કીમ લક્ષી સન્ટ આઈસ્ક્રીમ ક્રિમ મિલ્ક સેઈક

શિપંડ - બાસુંદી - દહીંવડા

કાળવા ચાર રસ્તા કોર્નર, જુનાગઢ.

પવિત્ર રમઝાન મહિના નિમિત્તે

બ્રેડ, પાવ તથા નાન રોટી એકદમ તાજી મળશે

નારાયણ બેકરી સુખનાથ ચોક વંદના બેકરી તળાવ દરવાજા મો. ૯૩૨૦૧ ૫૨૭૫૨